



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CIUGUD



Localitatea CIUGUD, str. Principală, nr. 141,
C.I.F. 4562516 Cod poștal 517240 tel/fax. 0258/841205, 0258/841000
E-mail primariaciugud@yahoo.com Web: www.primariaciugud.ro

NOTĂ DE INFORMARE

PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date și a cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare, Primăria Comunei Ciugud, are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană.

Scopul colectării datelor personale îl constituie îndeplinirea procedurilor și întocmirea actelor, avizelor, autorizațiilor, adeverințelor, etc, solicitate, pentru stabilirea drepturilor conform legislației în domeniul protecției și asistenței sociale, incluzând, după caz, efectuarea formalităților legale de asigurare a publicității anumitor categorii de acte prin înscrierea acestora în registrele naționale, corecta înregistrare în bazele de date pe care le administrăm conform legislației în vigoare, resurse umane, educație și cultură, urbanism și amenajarea teritoriului, gestiune economic- financiară și administrativă, urbanism și amenajarea teritoriului, fond funciar, cadastru și publicitate imobiliară, taxe și impozite, evidența populației și stare civilă, evidență electorală, emitere autorizații/licențe, servicii de consiliere legală și reprezentare în justiție, servicii financiar- bancare, colectare debite/recuperare creanțe, constatarea și sancționarea contravențiilor.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale. Refuzul dumneavoastră determină dispunerea măsurilor legale, necesare identificării acestor date.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoana vizată, reprezentanții legali ai persoanei vizate, autorități și instituții publice centrale/locale cu care este necesară corespondența pentru soluționarea lucrării.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să

solicitați ștergerea datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la registratura instituției. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Observație:

-orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege. Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu;

**PRIMAR,
Gheorghe Damian**



NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA	SEMNĂTURA
Întocmit și Verificat: SULARIA PATRICIA ALEXANDRA	CONSILIER JURIDIC	